
1. 다음 그림은 AD // BC, AB // DE 이다. AB = 4cm, AC = 6� ,
AE = 2cm , BC = 8cm일 때, △ADE 의 둘레의 길이는?

① 4 ② 5 ③ 6 ④ 9 ⑤ 12



2. 다음 그림과 같이 △ABC 에서 ∠B =

∠ACD, AC = 12 cm, AD = 9 cm 일 때,
BD 의 길이는?

① 4 cm ② 5 cm ③ 6 cm

④ 7 cm ⑤ 8 cm



3. 다음그림에서 AD // BC , AB // DE일때, 두수 x , y의곱 xy의값을
구하면?

① 38 ② 40 ③ 42 ④ 48 ⑤ 52



4. 다음 그림의 DE, DF, EF 중에서 △ABC 의 변과 평행한 선분은?

① EF ② DF ③ DE

④ DE, EF ⑤ DF, EF



5. 다음 그림에서 DE : EA = DF : FB = CG : GB 일 때, ∠BDC 의
크기를 구하여라.

답: °



6. 다음 그림의 DE, DF, EF 중에서 △ABC 의 변과 평행한 선분은?

① EF ② DF ③ DF, EF

④ DE, EF ⑤ DE



7. 다음 그림과 같은 △ABC 에서 옳은 것을 모두 고르면?

① DF//BC ② DF =
22
3 이다.

③ AC//DE ④ △CAB ∽△FAD

⑤ △BAC ∽△BDE



8. 다음 그림 중 DE//BC 인 것을 모두 골라라.

답:

답:



9. 사각형 ABCD 에서 DE : EA = DF : FB = CG : GB 이고,
∠A = ∠ABC = ∠BDC = 90° 일 때, 다음 중 크기가 다른 하나를
고르면?

① ∠ABD ② ∠EFD ③ ∠DBC

④ ∠FGB ⑤ ∠DCB


